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TISKOVÁ ZPRÁVA                                            Ústí nad Labem dne 25. 5. 2026 
 
FILMOVÉ LÉTO S UJEP POKRAČUJE ČTVRTÝM ROČNÍKEM. ČERVNOVÝ 
PROGRAM NABÍDNE EMOCE, ROMANTIKU I ČESKOU KLASIKU 
 
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem zve veřejnost na další ročník 
Filmového léta s UJEP. Oblíbené promítání pod širým nebem se letos 
uskuteční již počtvrté a i během léta 2026 nabídne návštěvníkům pravidelné 
filmové večery v amfiteátru Kampusu UJEP.  
 
Promítání budou probíhat tradičně každý čtvrtek od 17:30 h a vstup zůstává 
zdarma. Inspirací pro letošní pokračování je úspěšný koncept předchozích 
ročníků, které si získaly stabilní publikum z řad studentů, zaměstnanců univerzity 
i široké veřejnosti. 
 
„Máme velkou radost, že se Filmové léto s UJEP stalo oblíbenou součástí 
kulturního programu kampusu. Každý rok se potvrzuje, že spojení letní 
atmosféry, dobrých filmů a otevřeného univerzitního prostředí funguje skvěle,“ 
říká Ing. Ondřej Kounovský, vedoucí oddělení marketingu a propagace UJEP.  
 
Stejně jako v minulých letech nabídne Filmové léto pohodové posezení  
v univerzitním amfiteátru, možnost občerstvení v kavárně Kampuska a také 
tradiční filmové soutěže o drobné ceny. Promítání probíhá za každého počasí  
a díky velkoplošné obrazovce není třeba čekat na setmění. Návštěvníci si mohou 
přinést vlastní deky a sedačky nebo využít posezení přímo v areálu kampusu. 
 
„Kromě sedadel v amfiteátru jsou divákům k dispozici také univerzitní lehátka  
a deky. Při dešti půjčujeme barevné deštníky,“ doplňuje Ondřej Kounovský.    
 
Filmové léto 2026 nabídne v prvním měsíci tři různorodé filmové podvečery. 
Produkci zahájí 4. června český film Neporazitelní, inspirovaný skutečnými 
událostmi z Mistrovství světa v para hokeji v Ostravě v roce 2019. O dva týdny 
později, 18. června, uvede romantické drama Stezka života, příběh o naději, vůli 
a síle mezilidských vztahů. Červen uzavře 25. června legendární česká komedie 
Jiřího Menzela Postřižiny, která diváky přenese do poetického světa 
Hrabalových vzpomínek. Ve středu 11. června se promítání neuskuteční. 
 
Červnový program 
4. června, 17:30 – Neporazitelní 
18. června, 17:30 – Stezka života 
25. června, 17:30 – Postřižiny 
 
Promítání se konají v amfiteátru Kampusu UJEP, Pasteurova 1, Ústí nad Labem.  
 
Červnový program    Více o Filmovém létu na UJEP 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití; archiv UJEP 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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